

John Graham

Special Minister of State, Minister for Roads, Minister for Arts

Minister for Music and the Night-Time Economy, Minister for Jobs and Tourism



红地毯走起来！全新拨款计划支持新州本地电影节 举办开幕之夜庆祝活动

2024年9月11日，星期三

新州政府推出一项全新文化拨款计划，支持本州各地电影节举办开幕之夜庆祝活动。从多元文化作品到动漫和科幻电影，新州影迷和本地电影节组织者将得益于此项举措。

全新的社区电影节开幕之夜基金（Community Film Festival Opening Night Fund）将为已经建立的社区电影节提供最高\$5000资金，以遍布乡村与城市的电影院为枢纽，以电影为媒介，团结本地社区，加深联系。

这项由新州政府推出，价值\$200,000的全新拨款计划旨在协助那些已经建立的电影节扩大影响和覆盖范围，从而支持反映多元文化、偏远地区、新兴以及有社区针对性的电影类型。它将协助全州各地电影节为其社区举办开幕之夜庆祝活动。

新计划旨在与本州现有的电影节及社区节庆活动拨款计划互补，包括新州影视局（Screen NSW）的观众发展基金（Audience Development Fund）以及新州旅游局（Destination NSW）的乡村和边远地区活动基金（Regional Event Fund）。

社区电影节开幕之夜基金现已接受申请。了解详情可以浏览新州影视局网站：
www.screen.nsw.gov.au/funding-support/community-film-festival-opening-night-fund

艺术、音乐、夜间经济、就业和旅游业部长 John Graham 说：

“过去71年以来，悉尼州立大剧院都会在每年六月铺上红地毯，迎接悉尼电影节开幕。我们希望看到全州的社区电影节也能为庆祝开幕之夜铺上红地毯。”

“社区电影节往往预算有限，完全是为爱发热。我们知道，生活成本日益上升，使得举办任何活动都变得越发困难。这项拨款计划将有助减轻一些负担，并让社区得以继续庆祝他们的经历和文化。”

“在目前网络流媒体大行其道的时代，拥有强大社区基础的电影节能够吸引新观众走出家门，走进电影院。电影节开幕之夜为所有人带来了不可错过的体验，是一个重要时刻，值得庆祝推广。”

“这项拨款计划旨在让社区联系更加丰富多彩，发展观众群体，增添对故事的欣赏，并庆祝我们的生活。”

波兰电影节总监 Magdalena Ambroziewicz 说：

“波兰电影节欢迎这项新的拨款计划。无数与我们相似的电影节组织机构在加强社区文化纽带方面扮演着至关重要的角色，从而确保了多样化的历史和传统得到颂扬以及保存，供未来世代欣赏。面对成本上升以及恢复至疫情前观众人数带来的持续挑战，州政府对社区电影节的支持对于维持与扩展这类文化活动举足轻重。今年我们将庆祝波兰电影节创办十周年。我们期望不辱使命，继续展示波兰文化和波兰电影的丰富叙事，激励并加深社区联系。”

背景介绍

- 新州各地目前有 70 多个不同的电影节。全新拨款计划将大幅度增加获得新州政府资助的小规模电影节数量。
- 全新社区电影节开幕之夜基金将为已经建立的社区电影节提供最高\$5,000 拨款，旨在通过开幕之夜庆祝活动增加社区互动，使之成为扩大受众影响和范围的最佳机会。
- 全新拨款计划将与现有的新州影视局观众发展基金相辅相成。观众发展基金单年拨款最高可达 \$10,000，多年拨款每年金额范围在\$10,000 至\$50,000 之间。
- 符合条件的电影节组织者可以申请获得最多\$5,000 资助，用于支付其预算中列明的指定成本项目。可获批准的活动以及开支可以包括：
 - 场地租赁
 - 设备成本
 - 市场推广和宣传
 - 为社区代表补贴门票
 - 澳洲手语 (AusLan) 翻译
 - 交通旅行以及其他相关费用

媒体垂询：Anna Burns | Minister Graham | 0475 902 121